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1. ZAMĚSTNÁVÁNÍ LIDÍ S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM V SOC. PODNIKU BOTUMY

Projekt realizujme od roku 2018 s finanční podporou statutárního města od roku
2019. Projekt Zaměstnávání je jedním ze základních pilířů přístupu našeho sociálního
podniku k práci s lidmi se zdravotním a sociálním znevýhodněním, kdy spokojený
člověk pracuje, bydlí a smysluplně tráví svůj volný čas. Smyslem projektu je
zaměstnávání těchto lidí, především osob s duševním onemocněním na různých
pracovních pozicích. Náš sociální podnik vytvořil pracovní místa v rámci textilní,
dřevařské, rukodělné dílny a také v rámci provozních prací. V roce 2023 jsme v rámci
tohoto projektu udrželi zaměstnání 28 lidem se zdravotním postižením a
zdravotním znevýhodněním. Pouze 1 osoba zaměstnaná na HPP,  je osobou bez
znevýhodní. 

2. 2. VŠECHNO MÁ SVŮJ RUB A LÍC - PODPORA SOCIÁLNÍHO
PODNIKÁNÍ SOCIÁLNÍHO PODNIKU BOTUMY s.r.o.

Cílem projektu je završit finální etapu dlouholeté rekonstrukce prostor obchodu s
kavárnou a uměleckou galerií na Hlavní třídě v Porubě, která spočívá v zakoupení
zásadního technického vybavení pro samotný chod kavárny a v dokoupení potřebného
nábytku. Smyslem otevření obchodu s kavárnou bylo vytvořit pracovní místa pro nejhůře
zaměstnatelnou skupinu osob se zdravotním postižením, tj. osoby s duševním
onemocněním včetně těch v kategorii s vážným duševním onemocněním. 



Provoz obchodu s kavárnou a galerií má přímou návaznost na udržení pracovních míst pro
25 OZP, které BOTUMY s.r.o. aktuálně zaměstnává. Peněžní prostředky budou použity za
účelem zachování chodu kavárny a jejího dalšího rozvoje, pročež potřebujeme zakoupit
kávovar s vestavěným mlýnkem, který máme doposud pouze v nevýhodném pronájmu.
Dále chceme rozšířit užitné kapacity kavárny zakoupením dalších stolů a židlí a bílé
techniky jako jsou lednice, chladící vitríny, mikrovlnná trouba, výrobník ledu.

3. PAMĚŤOVÁ AKADEMIE - FITKO PRO MOZEK

Program Fitko pro mozek realizujeme od roku 2011, původně realizovala MENS
SANA.Zabýváme se osvětou širokého spektra veřejnosti v kognitivní oblasti a také
kognitivní rehabilitací lidí s neurokognitivními obtížemi (dále KR). Hlavním cílem
kognitivní rehabilitace je zlepšení kognitivních funkcí (paměť, řeč, myšlení včetně řešení
logických úloh a problémů, orientace v prostoru, orientace v čase atd.) a také vytvoření
optimálních podmínek směřujících k využití plasticity mozku k ozdravění nebo ke zlepšení
kognitivních funkcí. Veškeré postupy kognitivní rehabilitace směřují k udržení a zlepšení
kvality života a dle možností uživatele zlepšení chodu rodiny, k návratu do práce a k jeho
životním zálibám. KR vede k aktivnímu přístupu k životu i k hendikepu. Zabýváme se také
kognitivní rehabilitaci zaměřené na osoby s příznaky demence. V rámci osvěty realizujeme
přednášky, semináře a workshopy, na kterých seznamujeme posluchače s kognitivní
rehabilitaci a také s novými přístupy při rehabilitaci lidí s různým typem znevýhodnění. V
této oblasti jsme schopni vytvořit přednášky, semináře i workshopy přímo „na míru“
organizaci i jednotlivcům. 


